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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică
  

  
B. SUBIECTUL II – Varianta 061 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
O butelie de oţel, având volumul  25=V  rezistă până la o presiune pmax=106 Pa. În butelie află azot 

molecular ( g/mol 281 =µ ), considerat gaz ideal, la presiunea Pa105=p  şi la temperatura mediului ambiant 

C27°=t . Determinaţi: 
a. numărul de molecule de azot din butelie; 
b. valoarea maximă a temperaturii până la care poate fi încălzit azotul din butelie; 
c. masa unei molecule de azot;  
d. presiunea azotului din butelie dacă temperatura acestuia scade la C31 °−=t  şi din butelie s-a consumat 
jumătate din masa de gaz. 


